四川省防办召开抗旱减灾工作视频调度会议

2022 年 8 月 12 日下午,四川省防汛抗旱指挥部办公室召开抗旱减灾工作视频调度会议,传达 学习国家防办防汛抗旱专题调度会议和省防指抗旱减灾专题会议精神,研究贯彻落实措施。四川 省防指常务副指挥长、省应急管理厅厅长夏凤俭主持会议并讲话。



会议指出,当前全省高温天气持续、江河来水减少、旱情灾情较重。各级防办要清醒认识严 峻形势,全力以赴抓好当前各项抗旱减灾工作,切实维护人民群众生命安全,最大限度减少财产 损失。

会议强调,要全力防范应对高温干旱,密切关注天气形势和水情变化,及时发布旱情预警信息,充分发挥防办统筹作用,强化应急响应联动,动员各方力量投入抗旱保民生、保生产、保安全的工作中。要科学调配生产、生活用水,突出抓好群众饮水、生畜用水保障,国家综合性消防救援队伍和社会应急力量要合理配送水资源,及时有效解决群众饮水困难,加强水源调配供给,最大限度缓解旱情。要统筹抓好防汛抗旱工作,高度警惕旱涝并存、旱涝急转,在抓好抗旱工作的同时,做好防汛减灾专项整治,全面做好队伍、物资、装备等各项准备工作,提高应急保障能力。要压紧、压实防汛抗旱责任,及时准确收集核定灾情,强化信息报送,加强防汛抗旱一体化值班值守,严肃工作纪律,加大对带班值守和包保责任的督查、抽查力度,确保人员在岗、履职到位。要统筹做好重点领域安全防范,聚焦危险化学品、易燃易爆物品、有限空间作业、燃气、消防等领域,加大高温天气安全生产监管力度,做好森林草原火灾防范,加强防溺水、户外旅游等安全引导和宣传教育,严防意外事件发生。

会上,广元、内江、广安市防办分别就近期高温干旱防范应对工作作了汇报发言。应急管理 厅有关厅领导,森林消防总队负责人,消防救援总队有关负责人,厅机关有关处(室、中心)主 要负责人在主会场参加会议。有关市(州)和消防救援队伍负责人在分会场参加会议。

(据:四川省应急管理厅)